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∗Imprimanta pe care editam revista în format A3 și celelalte anunțuri informative de la biserică, în format A4/A3, s-a defectat în mod iremediabil, fiind pusă în dificultate apariția duminicală a acestei publicații.  
∗ Primim donaţii pentru: 
♦achiziţionarea unui aspirator pentru realizarea curăţeniei în Biserică pentru Sărbătoarea Învierii Domnului 
♦achiziţionarea unei mochete în pridvorul bisericii   
∗Așteptăm un ctitor pentru poarta mare de acces a Parohiei Toma Cozma      În dorința de a îmbunătăți cât mai mult imaginea exterioară a bisericii noastre, în această toamnă s-au demarat amplele lucrări de reparaţie a gardului bisericii şi refacerea porţilor de acces auto.  Până acum, s-a realizat proiectul tehnic pentru porțile principale de acces în parcul și curtea bisericii, lucrare executată prin sponsorizare de către domnul Arhitect Florin Matei. De asemenea, cu sprijinul S.C. Bioma Agro Ecology Co, s-au construit deja cei  doi stâlpi monumentali din beton.  Ne rugăm Bunului Dumnezeu să ne ajute să găsim şi un ctitor pentru poarta mare de intrare în parc. 

 Facem un apel către toți cei ce doresc să ne sprijine în rezolvarea acestor probleme stringente, către toți cei care doresc să-și înveșnicească numele p r i n t r - o d o n a ț i e d e s t i n a t ă celor care, peste veacuri, vor păşi în curtea acestui sfânt lăcaş, pentru a-şi alina sufletele şi a se ruga, pomenindu-şi v e ş n i c binefăcătorii.  
BIBLIOTECA PAROHIALĂ Delectează-te cu o carte nouă!  Citeşte şi informează-te ! Prin Biblioteca Parohială vă punem la dispoziţie o gamă largă de cărţi religioase şi de cultură generală.  Program de funcţionare: Duminica, între orele 11.00-12.00, la  CĂSUŢA FILANTROPICĂ Responsabili: 

∗ Alexandra Popa, tel. 0742 322 580, petite_sourire@yahoo.com 
∗ Irina Dănilă, tel. 0742 344 024, irina_danila93@yahoo.com 

Puteţi direcţiona 2% din impozitul 
pe venitul dvs. sau 20% din 

impozitul pe profit pentru lucrările 
şi activităţile pe care le susținem în 

Datele noastre necesare pentru Completarea Formularului 230 sunt:  
•   Numele Asociaţiei : PAROHIA “TOMA COZMA” 

•  CIF (Codul de Identificare Fiscală): 11198095 
•   Contul Organizaţiei în format IBAN: RO38 RZBR 0000 0600 0027 6450   ATENŢIE: La formularul 230 trebuie anexat obligatoriu, în copie, formularul 210 — “Fişa fiscală”, care se obţine de la angajator.   Aşa cum persoanele fizice au opţiunea de a redirecţiona 2% din impozitul pe venit către o cauză nobilă, mediul de afaceri poate să investească în sectorul non-profit fără vreun cost real prin intermediul sponsorizării. Potrivit legislaţiei (Legea nr. 32/1994 privind sponsorizarea, modificată şi completată prin: Ordonanţa Guvernului nr. 36/1998, Legea nr. 204/2001 si Legea nr. 394/2006), firmele şi companiile pot să redirectioneze o parte din impozit către o cauza socială, în limita a 3‰ din cifra de afaceri, sau a 20% din impozitul pe profit (dintre cele două, este luată în considerare cea mai mică). Tot ce trebuie făcut este completarea unui contract de sponsorizare foarte simplu, contabilul calculează suma respectivă iar banii sunt transferaţi în contul ONG-ului ales.  DETALII şi INFORMAŢII: 
• Oficiul Parohial, tel: 0741 706 602, tel. 0761 621 994  
• e-mail: parohiatomacozma@yahoo.com  
Parohia “TOMA COZMA” vă este 

un partener credibil ! 
 
 ANUNŢ UMANITAR Un copil al parohiei noastre are nevoie de ajutor !    Andrei Burlică, un copil deosebit al parohiei noastre are nevoie de ajutor !  La vârsta de doar 19 ani, viaţa i s-a schimbat definitiv, aflând că suferă de aplazie medulară autoimună, formă severă, boală de care, numai printr-o intervenţie chirurgicală în străinătate s-ar putea vindeca. Costul operaţiei se ridică la circa 250.000 euro.  Anul trecut a absolvit cu succes Colegiul Costache Negruzzi din Iaşi şi ca orice tânăr aflat la început de drum cu propriile puteri, Andrei a visat să devină student. A fost admis la Facultatea de Informatică din cadrul Universităţii Alexandru Ioan Cuza din Iaşi, evidenţiindu-se ca un student talentat şi foarte conştiincios. A sperat și speră ca viaţa să îi ofere bucuriile specifice vârstei, ca oricare dintre noi. Durerile şi chinul prin care trece acum acest copil sunt greu de descris în câteva rânduri. Doar un transplant de celule stem, în Israel, i-ar putea reda viața normală și o firească revenire în familia și între colegii și prietenii care acum se roagă și doresc să-l vadă din nou sănătos.  Toţi cei care doresc să îl ajute pe Andrei, pot să doneze bani în cadrul colectei pe care parohia noastră a deschis-o la Pangarul Bisericii.  

Duminica Sf. Ioan Scărarul  

     Nr. 475 25 martie — 31 martie 2012 

PROGRAMUL  SLUJBELOR  RELIGIOASE în această săptămână  
 

♦Astăzi, DUMINICĂ, 25 martie,  
• ora 7.00, Utrenia şi Sf. Liturghie  Preoţi slujitori: - Pr. Paroh Mihai Mărgineanu      - Pr. II Iustinian Ionuţ Răduc  Ipodiaconi: Alexandru Burlică, Matei Aruxandrei, Tudor Badea, Gabi Munteanu  Asistenţi liturgici: Vlad Sălceanu, Andrei Grigoraş 

♦MARȚI, 27 martie, ora 18.00, Acatistul Sfintei Mari Mucenițe Ecaterina, ocrotitoarea parohiei noastre. Având în vedere și faptul că biserica noastră deține două icoane deosebite ale Sfintei Mari Mucenițe Ecaterina, lucrătoare a numeroase fapte minunate de-a lungul secolelor, suntem încredințați că această rânduială de rugăciune va fi mult folositoare tuturor celor ce cu credință ne vor fi alături întru cinstirea sfintei noastre ocrotitoare.  
♦MIERCURI, 28 martie, ora 18.00—Denie—Canonul cel Mare 
♦VINERI, 30 martie, ora 18.00, Denie—Acatistul Bunei Vestiri 
♦SÂMBĂTĂ, 31 martie, 

• 7.00 - Slujba Utreniei 
• 9.00 - Sfânta LITURGHIE 
• 11.00 - POMENIREA PENTRU CEI RĂPOSAŢI 
•18.00 — Slujba Vecerniei   PROGRAMUL DUHOVNICESC  ÎN POSTUL MARE 

•Pentru ca urcuşul duhovnicesc al Postului Mare să fie 
ziditor pentru toţi, îndemnăm pe credincioşii noştri să-
şi poarte de grijă de cele sufleteşti şi să se 
spovedească în această perioadă, până vineri, 6 
aprilie, Sâmbăta Floriilor şi Săptămâna Patimilor 
având un caracter cu totul special, dedicat Jertfei 
Mântuitorului şi nu problemelor noastre personale. 

  PENTRU TAINA SFINTEI SPOVEDANII: 
• Vinerea, începând cu ora 18.00, în timpul şi după Slujba Sfântului Maslu 
• Sâmbăta, începând cu ora 18.00, în timpul şi după Slujba Vecerniei  PENTRU TAINA SFINTEI ÎMPĂRTĂŞANII: 
• Duminica şi în sărbătorile însemnate prin cruce roşie, în cadrul Sfintei Liturghii, care începe la ora 9.00; la momentul cerut de canoanele Bisericii, pentru folos sufletesc şi bucuria unei eficiente comuniuni cu Dumnezeu prin Sfintele Taine 
• În mod excepţional, pentru copiii preşcolari şi pentru creştinii aflaţi în situaţii speciale, Sfânta Împărtăşanie se va putea administra în afara cadrului canonic al Sfintei Liturghii 
• Pentru persoane bolnave sau în vârstă, care nu se pot deplasa la Biserică, se pot face programări la tel.: 0232 211 273, 0742 044 844  

♦ În fiecare SÂMBĂTĂ, ora 13.00,  Curs gratuit de încondeiat ouă, cu participarea meşterilor populari autentici   
♦ În fiecare DUMINICĂ, ora 14.00,  Curs gratuit pentru învăţarea colindelor de Florii şi a cântărilor  Prohodului 

♦ DUMINICĂ, 1 aprilie, ora 14.00, Pelerinaj pe bicicletă până la  Mănăstirea Vlădiceni  

Evanghelia  Bunei Vestiri 
( Luca 1, 24-38)  

 24. Iar după aceste zile, Elisabeta, femeia lui, a zămislit şi cinci luni s-a tăinuit pe sine, zicând:  25. Că aşa mi-a făcut mie Domnul în zilele în care a socotit să ridice dintre oameni ocara mea.  26. Iar în a şasea lună a fost trimis îngerul Gavriil de la Dumnezeu, într-o cetate din Galileea, al cărei nume era Nazaret,  27. Către o fecioară logodită cu un bărbat care se chema Iosif, din casa lui David; iar numele fecioarei era Maria.  28. Şi intrând îngerul la ea, a zis: Bucură-te, ceea ce eşti plină de har, Domnul este cu tine. Binecuvântată eşti tu între femei.  29. Iar ea, văzându-l, s-a tulburat de cuvântul lui şi cugeta în sine: Ce fel de închinăciune poate să fie aceasta?  30. Şi îngerul i-a zis: Nu te teme, Marie, căci ai aflat har la Dumnezeu.  31. Şi iată vei lua în pântece şi vei naşte fiu şi vei chema numele lui Iisus.  32. Acesta va fi mare şi Fiul Celui Preaînalt se va chema şi Domnul Dumnezeu Îi va da Lui tronul lui David, părintele Său.  33. Şi va împărăţi peste casa lui Iacov în veci şi împărăţia Lui nu va avea sfârşit.  34. Şi a zis Maria către înger: Cum va fi aceasta, de vreme ce eu nu ştiu de bărbat?  35. Şi răspunzând, îngerul i-a zis: Duhul Sfânt Se va pogorî peste tine şi puterea Celui Preaînalt te va umbri; pentru aceea şi Sfântul care Se va naşte din tine, Fiul lui Dumnezeu se va chema.  36. Şi iată Elisabeta, rudenia ta, a zămislit şi ea fiu la bătrâneţea ei şi aceasta este a şasea lună pentru ea, cea numită stearpă.  37. Că la Dumnezeu nimic nu este cu neputinţă.  38. Şi a zis Maria: Iată roaba Domnului. Fie mie după cuvântul tău! Şi îngerul a plecat de la ea. 

Astăzi:  Buna Vestire  

Icoană realizată de Ana Maria 
Axinte şi Ștefan Răducu Dascălu  
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Bunavestire - începutul mântuirii  
Duşmănie voi pune între tine şi între femeie, între sămânţa ta şi sămânţa ei; aceasta îţi va zdrobi capul, iar tu îi vei înţepa călcâiul (Facere 3, 15). Sfinţii Părinţi au văzut în acest text marea taină a mântuirii: că va veni vremea, când capul şarpelui va fi zdrobit de femeie şi acest lucru, practic, se petrece o dată cu întruparea Mântuitorului nostru Iisus Hristos prin Sfânta Fecioară Maria, a cărei naștere devine început al mântuirii. Momentul Bunei Vestiri marchează începutul creației din nou a omului, re-creaţie, care are în vedere, de data aceasta, nu doar a-l face din nou pe om „cetățean” al Raiului, ci a-l aduce pe om la starea de Rai, stare care începe din interior. Dacă omul a fost izgonit din Rai, sau Raiul a fost izgonit din om prin neascultare, iată că o dată cu această Bună Vestire a Naşterii Domnului, Raiul începe să devină accesibil fiecăruia dintre noi, dar într-o altă formă, într-o formă interioară, a bucuriilor negrăite, care depăşeşte cu mult orice realitate din lumea aceasta.  Frumuseţi negrăite trăieşte omul în interiorul său atunci când este cuprins de starea de Rai, care nu mai este undeva, cândva, ci este trăită la timpul prezent. Despre aceasta ne-au încredinţat toţi Sfinţii calendarului creştin ortodox, care trăiau bucuriile negrăite ale Raiului încă din viaţa aceasta pământească. Am în față o imagine elocventă pentru această trăire şi simţire: pătimirea Sfântului Ştefan, care, atunci când era lovit cu înverşunare de pietrele ucigătoare ale conaţionalilor săi, avea o faţă luminoasă şi se ruga pentru ei, tocmai pentru cei care îl ucideau, spunând: Iată, văd cerurile deschise (Fapte 7,56). Numai aceste aspecte: iertarea celor care îl ucideau, rugăciunea pentru ei şi vederea cerurilor deschise arătau că el trăia o altă realitate în interior, el era în Rai în momentul acela, acel Rai al stărilor interioare de bucurie negrăită. Sărbătoarea Bunei Vestiri devine început al mântuirii, al cărei drum trebuie şi noi să-l pornim dinspre interior spre exterior. Aşa cum de altfel şi spunea Mântuitorul Iisus Hristos, atrăgând atenţia că în gândul omului, în mintea omului se află adevărata rădăcină a binelui şi răului pe care îl facem în viaţa aceasta: Omul bun, din vistieria cea bună a inimii sale, scoate cele bune, pe când omul rău, din vistieria cea rea a inimii lui, scoate cele rele. Căci din prisosul inimii grăieşte gura lui (Ioan 6,45).  Sărbătoarea Bunei Vestiri pune în faţă şi imaginea preţioasă a femeii însărcinate, a femeii care poartă în pântece viaţa. Nu există bucurie mai mare în lumea aceasta ca aceea de a purta şi a aduce în lume viaţa. Nu există bucurie mai mare în lumea aceasta ca aceea de a-ți asuma aducerea pe lume a unei făpturi umane. Sărbătoarea aceasta, capătă o greutate deosebită pentru ceea ce ne place să afirmăm că suntem familie, familie creştină. Sărbătoarea Bunei Vestiri este aşadar o temelie a familiei creştine şi ne pune fiecăruia dintre noi ca ocrotitoare pe Maica Domnului, cea care în ascultare desăvârşită faţă de Dumnezeu se încredinţează voii divine şi aduce în lume mântuirea     Pr. Mihai Mărgineanu 

ECOAGRIS  
- Ediţie jubiliară, a XX-a  

  Vineri, 23 martie a.c., a debutat în Parcul Bisericii noastre, Ediţia jubiliară a XX-a a Târgului naţional de Agricultură, Apicultură, Produse ecologice şi tradiţionale. Deschiderea oficială a fost precedată de un solemn moment de rugăciune oficiat de PC Părinte Mihai Mărgineanu şi PC Părinte 

Iustinian Ionuţ Răduc. Târgul Ecoagris - a subliniat Părintele Mihai Mărgineanu în cuvântul de deschidere -  îşi propune prin tradiţie cultivarea ideii de alimentaţie sănătoasă, precum şi a unui comerţ sănătos, a unei manifestări umane, fireşti, sănătoase. Această a douăzecea ediţie este o ediţie jubiliară, care pune în evidenţă şi faptul că toate 

ostenelile şi eforturile pe care le-am făcut pentru a atrage atenţia asupra importanţei pe care o are alimentaţia sănătoasă nu au fost zadarnice, ci ele s-au bucurat de o bună receptivitate atât din partea producătorilor, cât şi din partea cumpărătorilor (...) Ne aflăm într-o perioadă de post în care suntem chemaţi să intensificăm viaţa noastră religioasă. Principalul beneficiar al relaţiei noastre cu Dumnezeu trebuie să fie semenul nostru, care trebuie să cunoască din religiozitatea noastră şi atitudinea pozitivă, dar şi o mai multă responsabilitate faţă de viaţa lui. Ediţia aceasta are în atenţie importanţa pe care o are postul pentru sănătatea noastră. Dincolo de ceea ce oferim noi aici în cadrul târgului, cel mai sănătos aliment rămâne postul. Postul promovează sănătatea trupească şi sufletească.  Pentru a marca împlinirea celor douăzeci de ediţii, tot în cadrul 

deschiderii oficiale, s-a desfăşurat un interesant Spectacol de muzică uşoară susţinut de copii talentați, absolvenţi ai Cursului gratuit de Canto organizat de Asociaţia Toma Cozma şi coordonaţi de Daniela Cojocaru. O altă noutate a acestei ediții o constituie amenajarea unei ministâne în aer liber, publicul larg putând astfel să observe cum sunt pregătite în mod tradițional produsele la stână: balmuș, caș proaspăt și alte produse lactate.  

De asemenea, sunt prezenţi în cadrul târgului şi meşteşugari din   judeţul Neamţ, care expun produse de artă populară. Până astăzi, duminică, ora 16.00, publicul larg poate găsi la ECOAGRIS diferite produse de calitate: păstrăv afumat, produse din peşte, produse de post precum prăjituri de casă, fructe, conserve de legume, siropuri, dulceaţă de usturoi, dulceaţă de ardei iute, dulceaţă de măceşe, dulceaţă de piper alb, dulceaţă de zmeură, murături, sos ardelenesc picant, tonic produs din zmeură, pâine tradiţională, bere de ghimbir, pălincă, miere de albine, produse apicole, săpun cu miere, propolis, cosmetice cu miere si propolis, turtă dulce şi ciocolată de casă cu miere, cosmetice şi produse de îngrijire personală, tincturi, unguente, brânzeturi, preparate tradiţionale şi bio din carne.  Întrucât sezonul agricol a început, Târgul ECOAGRIS adaugă încă o notă specifică prin prezentarea de produse, tehnici și inputuri autorizate pentru agricultură ecologică (fertilizatori şi amelioratori ecologici, fertilizatori având caracter fitosanitar), tratamente ecologice pentru protecţia mediului (pentru igienizarea foselor septice, pentru tratarea gunoiului organic, pentru tratarea ecologică a terenurilor infestate cu produse petroliere sau radioactive etc.), tratamente ecologice pentru zootehnie, tratamente ecologice pentru industria agroalimentară (vinificaţie, prepararea produselor lactate sau a produselor din carne) cu adresare directă pentru cei care implementează proiecte în agricultură, protecţia mediului, zootehnie sau industria alimentară.  Târgul Naţional de Agricultură, Apicultură, Produse ecologice şi tradiţionale, ECOAGRIS va continua şi în perioada următoare, o dată la două săptămâni, cu Ediţia specială de Paşti (6-8 aprilie 2012), Ediţia Specială de Hramul Mare al Bisericii Toma Cozma (20-22 aprilie 2012), Ediţia XXIII (4-6 mai 2012) Ediţia XXIV (18-20 mai 2012).   Cronicar  3 

     Nr. 475 
O nouă acţiune umanitară la  Spitalul Bârnova      Sâmbătă, 24 martie a.c., s-a organizat o acţiune filantropică la Spitalul Bârnova, secția exterioară a Spitalului de Psihiatrie Socola, fiind oferite bolnavilor din această instituție, 170 de pachete cu fructe, colivă şi alte alimente de post.  Mulțumim mult tuturor creștinilor care au adus ofrande la biserică precum și celor care s-au implicat în colectarea şi organizarea pachetelor: doamnei preotese Gabriela Mărgineanu,  doamnelor Maria Dănuţa, Floarea Cimpoi, Aurica Raveica, Mihaela Cărăușu, Elena Tănase, Eufrosina Crudu, precum şi domnilor Neculai Cimpoi, Petrică Pătraşcu, Petrică Tărăboi, Constantin Ciofu, Dumitru Geru, Sergiu Panaite. Mulţumim de asemenea şi domnului Grigore Cristescu, doamnei Amalia 

Zaharia care s-au implicat în activităţile de curăţenie de după organizarea pachetelor.   În mod deosebit adresăm mulțumiri şi echipei care a mers la Bârnova: domnului Daniel Bobeică care a asigurat transportul până la Spitalul Bârnova, doamnei Iuliana Bobeică şi doamnei Mihaela Cărăuşu.  Mulţumim de asemenea, pentru tot sprijinul acordat şi intermedierea către bolnavi, domnişoarei Iuliana Nechita, domnului dr. Gheorghe Nedelciuc, domnului  asistent şef Ovidiu Manolache, precum şi doamnelor asistente prezente. Apelăm la toţi cei care doresc să se implice în organizarea acestor acţiuni din sâmbetele Postului Mare (fie prin transport, fie prin alimente, pungi, ambalaje, fie prin implicare în organizarea şi distribuirea pachetelor) să se adreseze la tel. 0741 706 602, 0761 621 994.  Cronicar Foto: Constantin Ciofu  

SĂRBĂTORIŢII SĂPTĂMÂNII 
 În această săptămână îşi serbează ziua câteva persoane dragi nouă:  

♦Astăzi, 25 martie: domnul Cătălin Pop—membru în Corul nostru 
Parohial, domnul Vasile Grigoraş—membru activ în Consiliul de Onoare al Parohiei şi doamna Maria Ameroaie— enoriaşă a parohiei noastre.   
♦Luni, 26 martie: Alexie-Eric, fiul familiei Cătălin şi Otilia Pop, 
membrii în Corul nostru parohial  
♦Marţi, 27 martie: doamna Florina-Mihaela Dănilă, enoriaşă şi 
susţinătoare a parohiei noastre  
 

Lucrări în cadrul parohiei   În cursul acestei săptămâni, s-a reuşit îndreptarea lumânărarului afectat de zăpada din această iarnă.  Mulţumim tuturor celor care s-au implicat alături de Părintele Paroh Mihai Mărgineanu: domnilor Nicolae Cimpoi, Petrică Pătraşcu, Viorel Vicoveanu şi Claudiu Butnariu. 

De asemenea, cu sprijinul domnului Cristian Miron, directorul societăţii ArtLuce, s-a reuşit revizuirea sistemului de electricitate din biserică.  


